

Виходить у Львові
щодня (крім неділі
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: уліця
Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жадане і за зложенням оплати поштової.

Реклямації
незапечатані вілми від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата
у Львові в агенції
дзєвників пасажа Гавс-
мана ч. 9 і в п. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4-80
на шів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ —40
Поодинокє число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10-80
на шів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ —90
Поодинокє число 6 с.

Державний бюджет.

(Конець).

Зелізнична адміністрація виказує plus до 14 мільонів корон, поминувши вже надзвичайні видатки в сумі 51 мільонів корон. Правительством противне мішаній системі і тому старав ся сю систему обмежити. Для того правительство обстав при заяві зложеній 7 липня 1905 в справі акції удержавнення зелізниць, котру зачне по полагожденю проекту о удержавненю північної зелізниці. Правительство надіє ся, що в сій справі може числити на поперте парламенту, тим більше, що обіймаючи зелізниці, правительство буде хоронити детерішній стан посідання.

В міністерстві торгівлі сума 13·8 мільонів призначена на управильненє поштового і телеграфічного руху і на будову портів в Дальматії.

В бюджеті міністерства судівництва вставлено позицію, котра в початком акції до введеня охорони для бездомних дітий і молодіжи. В короткім часі збере ся при співучасті адміністрації судівництва конгрес, котрий перестудіює всі ті справи, а спеціально причини і форми, в яких та бездомність проявляє

ся. Уже в 1907 році будуть предложені конкретні проекти що до переведеня тих плянів.

Дальше обговорював п. Міністер більші видатки на ціли рільництва.

Обговорюючи бюджет міністерства просвіти, вказував п. Міністер на суму 1,261,444 корон призначену на середні школи, а іменно на узглядненє численних бажань що до нових шкіл. В новім бюджеті фігурує 21 нових середних шкіл.

Коли бесідник з деяких взгядів жалів над тим фактом, то не робить того з фіскальних взгядів, але разом з міністром просвіти з тої причини, що гіперпродукція на тім полі витворює дуже нездорові відносини і єсть причиною надпродукції кандидатів до т. зв. вільних заводів. Бесідник апелює до послів, щоби з своєї сторони старали ся вплинути на поправу в тім напрямі і звертали молодіж на дорогу практичного вихованя в фахових промислових школах і рільничих та комерцияльних заведенях. Правительство в слідуючім бюджеті вставить значні суми на утворенє відповідних фахових шкіл. Австрія єсть в Європі перша, що може предложити замкненє рахунків за р. 1905, і то дозволяло міністрови при укладаню прелімінаря бюджету вчислити надвижки. Мимо того бесідник на будучє остерігав перед всякими занадто наглими скоками

в бюджеті і радить примінювати жаданя до фінансової спромоги держави. Бесідник визнає, що в сегорічнім бюджеті правительство узгляднило резолюцію палати з р. 1902, визнаючи, щоби в ціли ліпшого поміщеня державних урядів і шкіл старати ся о будинки для них в дорозі аннуїтетів. З черги обговорює п. Міністер спільні квестії, котрі єсть поміщені в бюджеті в розділі „державний довг“. Ходить тут о заспокоєнє жадань, які ставляє войско і маринарка на виеквіцованє, а особливо о покритє квоти припадаючої на Австрію. Беручи кругло 191 мільонів на покритє, припадаюче на роки 1902 до 1905 включно, мусіло ся суми ті, тому що не було ухвали палати, покрити з касових запасів. Коли палата призвольт на суми, зажадані в теперішнім предложеню, то п. Міністер суму 94,840,000 за р. 1906, а також квоту припадаючу на р. 1907 буде міг покрити без надзвичайних кредитових операцій. Опісля бесідник вказує на великий зріст квоти т. зв. „особисті доходи“. Сума та в порівнаню з р. 1906 єсть виша о 31·5 міль., та в порівнаню з р. 1905, навіть о 46·5 мільонів. То стало ся внаслідок чим-раз більших жадань адміністрації. Трудно представити в цифрах суми, які видано на перенесеня урядників з низшої до вишої ранги, на іменованє ad personam, extra statum, на службу і т. д. Зріст

2)

Тайна скупаря.

(З німецького — Артура Мархмонта).

(Дальше).

Обережно прикрив старий свої скарби, заки отворив двері і впустив ждучу женщину.

Між тим як она уставляла страви на столі, сказав Гомер пробуючи жартувати:

— Ви справді щасливі, матусю Бьокс; коли я умру, а ви будете правдивою господинею в тім домі, то вам не один буде завидувати.

— Ха, ха! — засьміяла ся стара хрипким голосом — мені завидувати; до того ще далеко.

І з тими словами висунула ся за двері.

Гомер зробив з тою женщиною умову, після котрої она могла мешкати в єго домі під услівем, що буде єму давати в полудне обід; що она впрочім робила, то було для него рівнодушним; він о то не дбав.

Аби стару удержати все в добрім настрою, дурив єї завдво, що в завіщаню запише їй свій дім.

Скоро взяв ся він тепер до свого простого обіду, зложеного з сухого хліба, кусника зимного мяса і склянки води. При тім бавив ся своїми диямантами, які знов відкрив.

Але що нагле з ним стало ся? Почав бігати по комнаті широкими кроками сюди й туди і воркотів до себе: „Колись ми ще почишлимо ся!“

Ті слова, які Алексій Лінер виповів при своїм засудженю, Гомер добре памятав, они часто пригадувались єму і він дуже їх бояв ся.

— То мій найгірший ворог — стогнав — він знає, що я маю і не спічне, доки не видре мені моїх скарбів. Що мені діяти, аби охоронити ся перед ним?

Скрегочучи зубами, затиснув кулаки.

Вкінци втихомирив ся...

— Він їх таки не знайде — потішав ся — маю для них дуже добрі скритки, ніхто не найде їх крім моєї дочки, Ольги. Алеж она здивує ся, коли довідає ся, який богач єї батько! Але як їй то дати знати, аби другі не довідали ся?

Він сів і почав роздумувати.

— Ага, вже маю — скрикнув по хвили утішений — я так напишу, що лише она зможе письмо перечитати; як то добре, що она учила ся друкарства. Так, так, Лінер, дармо будеш шукати за моїми скарбами.

2.

При улци Зеленой.

— Дуже мені прикро, що я дала тобі так довго ждати на себе, Ральфе — сказала молоді дівчина з сьвіжими, хорошиими чертами лица, наближаючи ся до молодого чоловіка. — Я була до того часу занята; чи ти вже довго ждеш?

— Ні, любя, я лиш не давно прийшов.

— То добре, бо то гнівало би мене, колиб ти мусів довго ждати; ти знаєш, що я не люблю неточностей.

— Ох, коли о тебе розходить ся, то я дуже радо заждав би чверть години — відповів Ральф і пригорнув ніжно суджену до своїх грудий.

Она поглянула на него своїми щирими очима і на єї лиці появил ся милий усміх.

— Подумай собі, Ральфе — відозвала ся відтак — маю тобі сказати велику новину. Що би ти на то сказав, колиби я зробила ся самостійною? В кількох послідних літах я тільки грошій уклала, що можу купити машину до писаня, або може навіть і дві; я вже все добре обдумала. За невеличку платню дістану дівчину до помочи і вже вигляділа дешеве мешканє —

— Як ти прийшла на таку гадку? — перебив їй зачудований Ральф.

— Бачиш, моя настоятелька поріжнила ся з паном Бюлем, чоловіком, котрий давав нам найбільший заробок. Отже позаяк роботи, які ми єму доставляли, виходили по найбільшій часті від мене, то він спитав, чи я не згодилась би на будучє сама працювати для него. Заробок добрий, коли дістану ще більше партия, то зможу кожного тиждня відложити хорошу суму.

— Ти розумна головка, Ольго — відповів Ральф сьміючись — але чи ти добре впевнилась, що дійсно зможеш обетати і нічого не заризикуєш?

— Очевидно, за чогири літа, від коли єсьм у пані Бюрен, набрала я багато досьвіду, а до того я в нашій конторі найскорша робітниця — кажу то, не аби хвалити ся — додала легко червоніючи — лише для того, аби тобі

тої суми доказує, що правительство дбає про урядників. За те правительство має право домагати ся, щоби его зарядження, котрі може не заспокоюють усіх жадань урядників, були урядниками і службою трактовані не так, як то діялось послідними часами. Скликуване бурливих зборів, безвзглядні і пристрастні атаки праси не суть відповідними средствами, щоби звернути правительство з вибраної ним дороги. Конечна єсть дисципліна і не можна допустити, щоби діяло ся так, як в Долшній Австрії, де на зборах урядників висказано обурене властям і міністрам і обиджувано їх. Всі жаданя урядників найдуть у міністра послух; але на такі події він не дозволить, бо ж ніяке правительство до чогось подібного не допустило би. Далше каже бесідник, що від січня до серпня с. р. доходи з податків були висші о 58,430.220 кор., внаслідок чого в прелімінари на р. 1907 вставлено висші суми в доходах. Бесідник на підставі статистики з років 1900 до 1906, вказує на збільшене доходів з цукру. Внаслідок сего на р. 1907 можна було преліминувати велику надвижку доходів в сумі понад 70 мільйонів корон.

Управильнене відносин до Угорщини стоїть на домінуючій становищі в економічній програмі правительства. Палата знає дотеперішній хід сеї справи, котрий уможливив переговори над цілим комплексом угодних справ і довів до нової угоди. Так само розуміло сю справу і угорське правительство. Переговори ведуть ся від кількох тижнів, на перемену у Відні і в Будапешті. Ніхто не може сумнівати ся, що при тих переговорах правительство буде з непохитною рішучістю пильнувати австрійських інтересів. Мимо великих трудностей, не можна

сумнівати ся, що дійде до угоди, котра вдоволисть обі сторони.

На регуляцію рік в Галичині преліміновано 45,772.000 корон. Що до будови водних доріг, то на жаль, правительство не може розпочати в слідуючій році будови части одного з сплавних каналів, бо вступних праць не доведено до того стану, щоби з цілим спокоем можна розпочати будову, котра без вступних праць і трасованя дороги була би викиданем мільйонів. Правительство вже поробило великі приготування, щоби в першій половині слідуючого року розпочали ся дві важні роботи. Каналізація Висли в цілі поправи плавби в околиці Бракова і Подгужа і подібні інвестиції в Чехії.

В цілі піднесеня промислу і рільництва помножило правительство залізничий парк, видаючи на закупню залізничних возів 31,500.000 К. П. Міністер заповідає, що небаком предложить предложене що-до утвореня центральної каси господарських і зарібкових товариств. Закон єсть вже виготовлений. То предложене має велике значінє для розвитку дрібного промислу і селяньського стану. Що дотичить участи держави в центральній касі зарібкових товариств, то призначено на те 6 мільйонів. Крім того треба багато мільйонів, аби доповнити недостачі на науковим, гуманітарним і санітарним поли. На ліпше поміщенє клінік призначено 5 мільйонів. Поки закінчу, то з огляду на те, що бюджет на р. 1907 не єсть ще полагоджений, прошу високу палату, щоби его полагодила в дорозі скороченого поступованя. Вкінці просять п. Міністер о прийняте предложеня.

показати, що я все обдумала. Добре, що отець дав мене на науку до друкарні, то дуже улекшило мені роботу при писарській машині.

— Що скаже отець на твою гадку?

— Коли не буду заробляти менше як доси, не може він мати нічого против того — відповіла з пересвідченєм.

Ральф мовчав, а Ольга гляділа питаючи на его лице.

— Ольго — почав він по кількох хвилях — чи гадаєш, що твій плян приближить нас до твоєї ціли, чи віддалить?

— Імовірно не буде то мати ніякого впливу — відповіла. — Знаєш Ральфе, що тепер, мушу передусім дбати про вітця, він з кожним тижнем більше слабне.

— Твій отець не заслужив на те, аби ти для него жертвувала всею, що маєш — сказав Ральф понуро.

— Алеж подумай, що то мій отець — сказала она лагідно, але відтак зітхнула; часом було їй тяжко боронити перед судженням вітця — і противно перед вітцем судженого. Они оба не конче любили ся.

— Ти не розумієш вітця, був би ти супротив него ліпше настроєний —

— Але я не хочу бути несправедливий для него, люба, тільки мене болять, що він, хоч перше цілком тобою не журился, та тепер коли ти можеш вже щось заробити, так тобою опікує ся і що ми все ще не можемо думати о наших подрузю. Мені справді здаєть ся, немов би єму зависіло на тім, аби нас розлучити.

— Тихо, тихо, Ральфе, того не хочу слухати. Бідвий отець обмежений лиш на мою поміч і коли би не мав мене, то мусів би хіба пійти до дому убогих, а того і ти певне не хотів би.

— Але як довго ми маємо ще ждати? Може аж самі постаріємо ся?

— Рік чи два, любий, то не довгий час, ми ще молоді і хто знає, як мій інтерес удасть ся, що ще може стати ся.

— Моя дорога дівчино — сказав Ральф з чувством — ти все була добра і розумна та умієш дати розраду; прости, коли я тебе діймив.

— В послідних часах дуже часто замічаю — відозвала ся по короткій хвилі Ольга — що отець не єсть таким, як бувало; він часом такий дивний, що я мушу зібрати цілу силу волі, аби все стерпіти. Добре, що Господь Бог дав мені веселість і здорові руки до праці; а тепер добраніч, любий, іди з Богом!

— Добраніч, любко — відповів Ральф цілуючи єї. Молоді обіймили ся ще раз і розійшли ся.

Любов обоїх була щира і спільна і для Ольги була она одинокою сьвітлою точкою в єї часом тяжким і одностайним житю.

Довго ще гляділа за відходячим молодцем, заки пустила ся до дому.

Ще повна щасливих гадок увійшла до свого мешканя.

— Тату, ви вже тут — повитала весело вітця. — Певно хочете їсти?

Чому ти нині пізнійше прийшла? — спитав старий.

— Я була довше занята в конторі.

— А чи тобі платять за надобовязковій години? — спитав старий живо.

— Очевидно! — відповіла.

— А кілька ти нині дістала?

— Мені здаєть ся, що одну чи дві марки; я не мала часу перечислити, але кожда марка то для нас поміч, правда?

— А ти певна, чи тебе не обманюють при виплаті?

— Обманюють? А чогож би мене мали обманювати?

— Дитино, ти не знаєш, як то на сьвіті буває — відповів він. — Коли так довго проживеш як я, то пізнаєш. Я вже тепер старий, хорий чоловік і лише другим заваджаю.

— Доки я молода і здорова, не буде вам нічого хибувати — сказала дочка рішучо. — Буду працювати, кілька мені сил стане і я пересвідчена, що честна праця принесе все вдоволенє і нагороду. Але тепер даймо спокій сьвітлому, а подумаймо о іді.

(Далше буде).

Н О В И Н К И.

Львів, дня 17-го жовтня 1906.

— Підвисшенє ад'югів для авскультантів. П. Міністер справедливости др. Кляйн, як доносять з Відня, заявив одному з послів, що в сираві введена в жите закона з 25 липня с. р. про підвисшенє ад'югів судових авскультантів розпорядив уже, щоби підвисшені ад'юга згідно з законом буля вишлачені в дем 1 жовтня с. р. з тим, що постанови того закона обовязують також ввад. Потрібні на се фонди вже виасигновані.

— Дрібні вісті. Із суми, вставленої в бюджет 1907 р. на інвестиції в університегах, будуть у Львові побудовані чотири нові клініки, а то дерматологічна, оталярінгологічна, психіатрична і отальмологічна. — В Немирові, равського повіта, знищив огонь 9 селяньських загород зі всіма засобами збіжа та наші. Шкода лиш в половині обезпечена.

— Пожарний курс для селян. З Перемишля пишуть: Заходом перемискої філії львівського товариства гімнастичного „Сокол“ відбуде ся в Перемишлі в днях 25, 26 і 27 жовтня с. р. (четвер, п'ятниця і субота) безплатний курс науки пожарництва для селян. Взиваємо всі в перемискім повіті існуючі пожарничі товариства („Січи“, „Соколи“ і інші) вислати на сеї курс найменше двох членів свого товариства. Рівночасно звертаємо ся до живучої на селі, так духовної як і сьвітської інтелігенції з просьбою, заохотити до як найчисленнійшої участі в згаданім курсі такої селян в тих громад, в яких доси не існує ще жадне товариство пожарничє. Курс буде провадити інструктор, висланий львівським товариством гімнастичним „Сокол“, а про лікарєку поміч в випадках, які можуть лучити ся при пожежах, буде викладати лікар і голова філії „Сокола“ др. М. Долинський. Наука пожарництва буде відбуватись в убікаціях і при ужитю приладів міської сторожі пожарної, а виклади про лікарєку поміч в компатах товариства „Січ“, де також учасники курсу з дальше віддалених громад будуть могли одержати безплатно нічліг. Всі, що хотіли би взяти участь в курсі науки пожарництва, мусять зголоситись лично або письменно найдалше до дня 23-го жовтня с. р. до п. Василя Кіцули, урядника товариства „Віра“ в Перемишлі, (Побережє Франц-Йосефа ч. 1) подаючи рівночасно, чи треба буде для них приготувати нічліг в Перемишля. Всі зголошені учасники курсу мають зібратись в четвер, дня 25-го жовтня с. р. о годині 8-ій рано в товаристві „Січ“ в Перемишлі (Народний Дім). — Др. М. Долинський, голова, Е. Любович, справник.

— В справі інтелігентнійших імігрантів пише амер. „Свобода“: Послідними часами щораз то частійше звертають ся до редакції „Свободи“ інтелігентні Русини з Європи з просьбою о інформації про Америку і раду, чи їхати тут або ні. Не могучи кождому з осіб докладно відповідати, подаємо отсим до відома усіх інтелігентних охотників емігрувати до Америки, що слідув: 1. Американська руска суспільність находить ся ще в сій стадії, що лишє дуже невзначному числу інтелігентів (хоч они їй і так потрібні) може дати занятє. Доказом сего інтелігентні Русини вже тут вимешкалі, що мусять між чужими шукати хліба. Американська Русь дав доси жите лиш понам, дякам і невеликому числу людей занятих при тутешних часописях; навіть фаховому і доброму учителеви, ели не в рівночасно диком, тяжко найти тут місце. Значить, кождий інтелігент, що тут їде, мусить бути приготований на се, що прийдець єму жити і працювати між чужими. 2. Праця між чужими вимагає або спосібности тяжко фізично працювати, або докладного знаня англійської мови і певного фаху. Хто не має одного ані другого, той майже засуджений тут на смерть. Звідси виходить, що чоловік без жадного образования, не уміючий навіть ні читати ні писати, але привикший до тяжкої фізичної роботи, може тут далеко лекше і далеко ліпше жита собі аналти, як чоловік хочби навіть з університетским образованием, але не анаючий докладно тутешної мови і неспосібний до тяжкої праці. Хто фізично добре збудований, енергичний, на все готовий, та ще знає хоч по гроха англійську мову, може тут прийти, а навіть в часом виплинути „на верх“ — мусить однак бути приготований на се, що зразу прийдець єму

братись за просту роботу, стати пролетарем-робітником. Є ще такі, що хотіли б кінчити тут студії. Отже наука в тутешніх заведеннях наукових дуже дорога. За ті самі або і менші гроші можна далеко більше скористати в найліпших європейських університетах.

— **Руска мова** в колошварській університеті. Як доносить ужгородська „Наука“, з початком нового шкільного року в колошварській університеті буде викладати ся руска мова. Університетські власти признали, що в інтересі мадярської науки дуже важне знане рускої мови, бо давніша історія Мадяр розіграла ся на руских землях і богата руска література дає багато цінних творів для всяких частин науки. Тим то колошварський університет оснував катедру для рускої мови і на лектора того предмету покликав Гіядора Стрипського, урядника ардільського (семигородського) музею, сина угро-русского пароха. На перший курс шкільного року записало ся вже 18 слухачів, однак многи студенти ще не знають про катедру рускої мови. П. Гіядор Стрипський учив ся рускої мови та літератури у львівській університеті і свої наукові розвідки друкував перед кількома роками в галицьких видавництвах. Тепер пише він історичну розвідку про ардільських Русинів. В сій творі хоче доказати, що в Арділі (Erdely) ще перед приходом Мадярів (в 7 і 8 століттю) жили Русини, а їх останніх потомків виказала ще статистика з 1890 р. Ті Русини жили на землі теперішніх Секлерів (Székely) і між ними одна частина змадяризувала ся, а друга стала ся Румунами. Історичні дані, дипломи, рішення соймів, особливо ж географічні імена Арділі свідчать про те, що колись багато Русинів жило в Арділі. В обичаях, танцях і мовах Секлерів та Румунів знаходять ся чимало руских обичаїв. Приміром коломийка живе там же тепер. Про ті сліди буде говорити студія п. Стрипського, що появить ся з весною слідуєчого року в Колошварі.

— **Жіночий кружок**, який є при філії Руского Тов. пед. в Тернополі, уже від двох літ старає ся отворити рід жіночої дешевої бурей, щоби і біднішими родичам а особливо селянам подати можливість посилати дівчата до клас виділових. Та скупі фонди не давали перевести сей намір в житє. Аж сего року зроблено початок. Малий він, але все таки вже зроблений. А причинилась до сего у великій мірі Впов. П. Кручковска, яка на сю цілє жертвувала 400 К. Сей дар подав спроможність увести вже з початком сего шкільного року бурей в житє.

— **Віче державних урядників** в справі одержання дорожнього додатку відбуде ся в неділю дня 21 с. м. о годині 5 по полудни в великій ратушевій сали. На дневнім порядку поставлено „справу признання дорожнього додатку, względно підвищення додатку активального“. Комітет вибраний на останнім вічі не буде розсилати окремих запрошень.

— **Репертуар Руского театру в Бучачі.** В четвер 18 с. м. „Продана наречена“, опера в 3 діях Ф. Сметани. Виступ п. А. Дального, тенора люблянської опери. Орchestra побільшена. Ціни мієць підвищені. Абонамент ухилений. — В суботу дня 20 с. м. „Жидівка в хрестка“, народний образ зі співами в 5 діях Тогобочного. — В неділю 21 с. м. „Невольник“, народний образ з давних часів в 5 діях, переробив з поеми Т. Шевченка Кропивницький. — Ві второк 23 с. м. „На дні“, сцени з дна життя в 4 діях М. Горького.

— **З'їзд жидівської партії „Поалей-Сіон“** відбував ся минушого тижня у Львові. Крім внутрішніх справ партії, доторкаючих організації, тактики, фондів і праси, уладжено також справу нової програми партії. На основі тої програми партія називає ся „жидівська соціалістична робітничая партія Поалей-Сіон“, опирає ся на принципах наукового соціалізму, а яко найважнішу току програми, ехोजої з програмою соціально-демократичною, уважає територіяльне рішення жидівської справи в Палестині. До часу здійснення тої найважнішої точки своєї програми поалей-сіоністична партія буде змагати до здобуття повної рівноправности жидівського народу на основі національної автономії.

— **Арештованє професора.** Будапештський дневник „А Нар“ доносить, що в Орсові, граничнім містечку над Дунаєм, арештовано професора лоньського університету дра Мартона під замітом шпігунства. Проф. Мартон об'їздив балканський півостров задля географічних студій. Арештований звернув ся телеграфічно до угорского міністра внутрішніх справ, але не дістав відповіді, бо справу відослано до полагоди міністерству війни. Проф. Мартон просив тоді о поміч двох професорів університету в Колошварі а трех в Будапешті і они заручили, що др. Мартон їздив для студій а не задля шпігунства. То помогло і професора випущено.

— **Міліонні дари** посилали ся з нагоди вінчання дочки фабриканта оружия Круппа. Телеграми доносять, що муж найстаршої єї сестри, др. Болен, жертвував мільон марок на фонд інвалідів робітників фабрики Круппа а вдова по Круппі призначила також мільон марок на мешканя для убогих робітників та ґрунти під будову дешевих мешкань.

Чи не продає хто хати з городом в горах або на Підгір'ю близько ліса і ріки а почта в мієць? Хочє купити емеритований учитель. Близша відомість у Поповича в Жовтанцях, почта в мієць.

Т е л е г р а м и.

Відень 17 жовтня. Як доносить Poln. Corr. президія польского Кола відбула вчера вечером конференцію з бар. Беком в справі трудностей, які виринули з причини жаданя кваліфікованої більшости для охорони розділу мандатів. Парад доси не скінчено і они будуть нині дальше вести ся.

Відень 17 жовтня. Заповіджене на вчера засіданє комісії для реформи виборчої відкликано. Відбуде ся оно пвні о годині 11 рано.

Білгород 17 жовтня. З урядового жерела доносять, що сербеке правительство у відповіді на аветро угорську ноту підносить, що в справі замовлення армат і муніції обстає і на дальше при своїм дотеперішнім етаповици т.е. застерігає собі вільну руку. Що до інших державних замовлень то правительство згідно з давнішими обітницями готово віддати їх аветро-угорским промисловцям на случай, коли торговельний договір між Австриєю а Сербією буде заключений. В противнім случаю сербеке правительство веї свої давніші зобовязаня буде уважати небувалыми.

Москва 17 жовтня. Тутешній поліції удало ся зловити учасників двох ватаг, котрі допустили ся в Москві цілого ряду рабунків і убийств.

Петербург 17 жовтня. Від кінця вересня до 10 жовтня с. р. арештовано за політичні провини 1008 осіб.

Мітава 17 жовтня. Вчера відкрив губернатор комісією зложеною з 20 селян і 20 членів більшої посілости для виготовлення проекту місцевих реформ.

— **ТОВАРИСЬКА ЗАБАВА** — „Розмова цвітів“. Звітна з своєї рухливости фірма пп. Кавчиньского і Оберекого у Львові (ул. Кароля Людвига ч. 7) видала своїм накладом в рускій язичці нову товариску забаву під поданим заголовком. Гадки на 64 карточках, уложив п. Денис Сумик. Виданє представляє ся дуже хорошо, а забава займаюча і цікава. Хто купить, не пожалує. Набувати у накладців.

Книжки для молодіжи.

видавництва руск. Тов-а педагогічного припоручені ц. к. Радою шк. красою.

Образкові без тексту для дітий найнижшого степеня науки :

Ч. 100. Для розривки 1-20 К. — Ч. 99. Ах яке хороше 2 К. — Ч. 26. Наші зв'їрята 80 сот.

Образкові з текстом для дітий другого степеня науки :

Ч. 8. Зв'їринець 20 с. — Ч. 10. Забавки 20 с. — Ч. 11. Менажерия 20 с. — Ч. 96. Дітвора 1 К. — Ч. 97. Зв'їрята домашні 80 с. — Ч. 98. Приятелі дітий 1-20 К.

Ілюстровані для дітий третого і четвертого степеня науки :

Ч. 60, 62, 69, 75, 76. Казки Андерсена бр. по 50 с., опр. по 70 с. — Ч. 63. Казки Бранчанінова бр. 30 с., опр. 44 сотиків. — Ч. 109. Робінсон велик. бр. 1-80 К, опр. 2-20 К. — Ч. 65. Мірон. Пригоди Дон Кіхота бр. 80 с., опр. 1-10 с. — Ч. 101. Гете-Франко: Ліс Микита бр. 1 К, опр. 1-30 с.

Книжки без образків для дітий третого і четвертого степеня науки.

Ч. 50. Коротенький огляд руско-українського письменства, д-ра О. Макарушки. — Ч. 109. Робінзон великий бр. 1 К 50 с. опр. 1-80 К. — Ч. 1. Молитвенник нар. опр. 30 с, опр. в полотно 40 с. — Ч. 3. Китиця желань 3 розш. виданє бр. 40 с, опр. 60 с. — Ч. 4. Читанка бр. 20 с. — Ч. 13. Т. Шевченко. Кобзар для дітий 30 с. — Ч. 15. Юл. Верне. Подорож довкола землі бр. 1-20 К, опр. 1-50 К. — Ч. 29. Мальота. Без родини опр. 1-10 с. — Ч. 54. Т. Шевченко. Кобзар бр. 2 К, опр. 2 К 40 с, в полотні 2-70 с. — Ч. 71. Оповіданя для дітий бр. 40 с, опр. 54 с. — Ч. 72. М. Коцюбинський. Оповіданя бр. 40 с, опр. 54 с. — 73. О. Катренко. Оповіданя бр. 40 с, опр. 54 с. — 74. Василь В-р. Подорож до краю Ліліпутів бр. 50 с, опр. 64 с. — 77. А. Кримський. Переклади бр. 40 с., опр. 54 с. — 82. Мартв Борецка, ієт. опов. бр. 40 с., опр. 60 с. — 84. Др. М. Пачовський. Народні думи а поясненями ч. I. 40 с., опр. 60 с. — 86. А. Толстой. Казки бр. 40 с., опр. 54 с. — 87. О. Кониський. Поеми бр. 30 с., опр. 44 с. — 88. Покарана лож. Комедийка Кучальської 20 с., опр. 34 с. — 90. Дивні Пригоди Комаха Санґвіна ч. I. 48 с., опр. 70 с. — 91. Е. Ярошиньска. Перша книжочка для малих дівчат 20 с. — 94. Е. Ярошиньска. Друга книжочка для м. дівчат 20 с., разом оправлені 54 с. — 92. Малий сьчіваник 20 с. — 93. Клавдія Лукашевич. Серед цвітів, комедия в 2 діях 16 с., опр. 30 с. — 103. Англійскі казки 24 с., опр. 38 с. — 104. Е. Ярошиньска. Повістки 24 с., опр. 90 с. — 106. Др. І. Франко. Абу Казимові капці 60 с., опр. 90 с. — 108. Збиточник Гумфрі, з англійск. 70 с, опр. 1 К. — 111. Л. Глібів: Бойки 10 с. — Ч. III, IV, VI. В. Чайченко: Комар, Грицько, Дума про княгиню Кобзаря по 10 с. — Ч. V, VII. Дніпрової Чайки: Казка про сонце та єго сина, Писанка по 10 с. — 112. Історія куска хліба бр. 50 с, опр. 64 с. — 115. В. Джунґлях, брош. 50, опр. 64.

Книжки для молодіжи шкіл виділових :

Ч. 89. М. Вовчок. Інститутка бр. 40 с., опр. 60 с. — 95. Шекспір в повітках бр. 30 с., опр. 60 с.

Замовляти можна в канцелярії руского Тов. Педагогічного у Львові ул. Сикетуска 47 або в книгарні Товариства ім. Шевченка у Львові ул. Театральна ч. 1. Хто пришле гроші поперед, тому при замовленю книжок (в канцелярії Товариства) на квоту 10 К висилає Товариство книжки оплатно, а від подвижки дає 10 проц. рабату. При замовленях низше 10 К (на інші книжки) треба дочислити оплату почтовою.

За редакцію відповідає: Адам Креховецкий.

О Г О Л О Ш Е Н Я.

Кредит особистий
для урядників, офіцерів,
учителів і т. д. Самостійні
товариства щадничо-позичкові
урядників уділяють під най-
користійшими умовами і на
довготривалі сплати позички осо-
бисті. Адреси конторції подає
безплатно Zentralleitung des
Beamten-Vereines, Wien I.,
Wipplingerstrasse 25.

XXXXXXXXXXXX

Сьвіжний Мід

десеровий кураційний найлуч-
ший, твердий або пливний,
(цатока) в власних пасік 5 клг.
6 К 60 сот. оплатно.

Коріневич, ем. учит.
Іванчани п. л.

XXXXXXXXXXXX

Головна Агенція дневників і оголошень у Львові

Пасаж Гавсмана число 9.

приймає

пренумерату на всі дневники
краєві і заграничні
по цінах оригінальних.

БІЛЕТИ ІЗДИ

на всі залізничні
краєві і заграничні
продає

Агенція залізниць держ. Ст.
Соколовського,
Львів, Пасаж Гавсмана ч. 9.

Головна агенція дневників

СТ. СОКОЛОВСЬКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх днев-
ників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може
прийматися оголошення виключно лиш ся агенція.